

AGENDA CONFERINȚEI INTERNAȚIONALE “ROLUL FEMEILOR ÎN DEZVOLTAREA ROMÂNIEI”

Marti, 7 noiembrie 2023, 10h00. Evenimentul va fi transmis live pe pagina <https://www.facebook.com/ofa.ugir>

Interval orar	Panel	Speaker	Funcția	Tematica abordată
09h30 - 10h00			Înregistrare participanți Welcome Coffee	
10h00 - 10h30	Intro	Mirabela Miron	Președintă OFA	Cuvânt de bun-venit
		Roberta Metsola	Președinta Parlamentului European	Mesaj video pentru participanții la eveniment și pentru susținerea importanței rolului fetelor și femeilor din România
		Ursula von der Leyen	Președinta Comisiei Europene	
		E.S. Dna Iulia Ramona Chiriac	Șefa Reprezentanței Comisiei Europene în România	Cuvânt de bun-venit
		Mioara Iofciulescu	Vicepreședintă OFA, coordonatoarea rețelei parteneriale	
		<i>Amalia Georgescu</i>	<i>Vicepreședintă OFA pentru Regiunea Nord-Est, moderatoarea evenimentului</i>	

10h30 - 11h20	1. Rolul femeilor în societate	E. S. Dna Iulia Ramona Chiriac	Șefa Reprezentanței Comisiei Europene în România	Politici europene de sprijinire a implicării active a femeilor în viața societății, pe toate palierele sale
		Natalia Intotero	Ministra Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse	Proiectele Guvernului României pentru a facilita accesul femeilor la resurse (educaționale, financiare, poziții de decizie executive)
		Dr. Teresa Shafer	Decan Afaceri Institutionale, Tiffin University, USA	Importanța educației antreprenoriale, și, respectiv, a celei post-universitare pentru femei. Cum este abordată și implementată egalitatea de gen și de șanse in SUA?
		E.S. Dna. Therese Hyden	Ambasadoarea Suediei în România	Cum este sprijinită participarea femeilor la viața economică, socială și politică în Suedia? Exemple de bune practici pentru România.
		Camelia Botezatu	Președinta Emblematic România Președinta Rotary Club București Expertă în Comunitatea „Asigurarea Continuității Guvernării și a Serviciilor Critice” în cadrul Centrului Euro-Atlantic pentru Reziliență	Femeile și reziliența societală Perspective euro-atlantice cu privire la creșterea nivelului de implicare a femeilor în toate domeniile de activitate
		<i>Mioara Iofciulescu</i>	<i>CEO Atlantis România Vicepreședintă OFA, coordonatoarea rețelei parteneriale</i>	<i>Moderatoare</i>

11h20 - 12h10	2. Rolul femeilor în economie	Radu Ștefan Oprea	Ministrul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului	Proiectele Guvernului României pentru sprijinirea antreprenoriatului feminin (proiecte concrete, grupuri de lucru, documente programatice)
		Ana Bobircă	Partner & Chief Investment Officer în cadrul Central European Financial Services SA; coordonatoare a grupului strategic de lucru "Allocation of financial resources" din cadrul Coaliției pentru Dezvoltarea României	Rolul femeilor în „revoluția economică”, în transformarea majoră prin care trebuie să treacă economia mondială în următorii ani. "Net Zero Industry" Act – o oportunitate pentru femeile antreprenor din Europa?
		Vasile Asandei	Director General – Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est (ADR NE este membră în Comitetul Executiv al Eurada – Asociația Europeană a Agențiilor de Dezvoltare)	
		Dragoș Jaliu	CEO fonduri-structurale.ro, co-fondator al festivalului de sustenabilitate și green tech „consolid8”	Rolul femeilor în ecosistemele de start-up-uri tehnologice și inovatoare și, respectiv, în antreprenoriatul social. Femeile: pioniere ale afacerilor sustenabile? Exemple de succes
		Teodora Petre	Head of SME Strategy, Raiffeisen Bank România	Soluții de finanțare pentru femeile antreprenor (existente, în lucru, viitoare). Evoluția recentă a antreprenoriatului feminin din România, așa cum se vede dinspre mediul financiar-bancar și, respectiv, dinspre zona de venture capital. Cum integrăm sustenabilitatea în planurile de afaceri și, respectiv, în modul de evaluare a afacerilor propuse spre finanțare?
		Ilinca Păun	Co-fondatoare Bravva Angels	
		Ana-Maria Icătoiu	Vicepreședintă OFA	

12h10 - 12h30	Coffee-break			
12h30 - 13h15	3. Perspective generaționale și culturale privind rolul femeii în secolul XXI	Ionela Băluță	Profesoară la Facultatea de Științe Politice a Universității din București; directoarea Centrului pentru Politicile Egalității de Șanse și coordonator al masterului Politicile egalității de șanse în context românesc și european	Abordarea științifică a echilibrului de gen. Benchmarking. Particularități ale României. Perspective pe termen scurt și mediu
Livia Stan		Director Policy & Market Access, MSD România	Nevoile de educare sanitară ale generațiilor tinere: importanța parteneriatelor dintre mediul privat, structurile patronale și societatea civilă	
Mihaela Tudor		CEO & founder „Tudor Communications”	Instrumente pentru colaborarea trans-generațională a femeilor. Puncte de blocaj, soluții posibile	
Sarolta Besenyei		Manageră IncubCenter, vicepreședinta Asociației Smart City Romania, cofondatoarea programului național „Femeia în construcții”, expertă a Comisiei Europene	Ce lipsește României pentru a sprijini în mod real participarea femeilor la viața economică, socială și politică? Propuneri de măsuri concrete.	
Daria Nițu		Președintă, Asociația Girl Up Romania	Cum se implică adolescentele și femeile tinere în viața comunității? Exemple de bună-practică. Blocaje, posibile soluții	
Corina Sterea		<i>Fondatoarea proiectului „Eu sunt ANA”, Director Proiecte OFA Bucuresti</i>	<i>Moderatoare</i>	

13h15 - 14h15	4. Rolul femeilor în politică: Este 2024 anul-cheie pentru o reprezentare echilibrată?	Ramona Strugariu	Deputată europeană Renew; vicepreședinta Delegației la Comisia parlamentară de asociere UE-Moldova; membră a Comisiei pentru libertăți civile, justiție și afaceri interne din Parlamentul European	Reprezentarea femeilor în politică, de la Consiliile Locale și Primării, până la Executiv și Parlament. Ce am învățat în ultimii 4-5 ani? Care sunt punctele de blocaj în calea reprezentării echilibrate în funcțiile publice alese sau numite? Pe când un pachet legislativ clar, concret și aplicat, care să fie transpartinic?
		Roxana Mînzatu	Secretară de Stat, Coordonatoare a Departamentului pentru Evaluare Integrată și Monitorizarea Programelor Finanțate din Fonduri Publice și Europene	
		Mara Calista (TBC)	Deputată PNL	
		Biró Rozália Ibolya	Deputată UDMR, președinta Comisiei de Afaceri Externe a Camerei Deputaților, președintă a "Women of the European People's Party"	
		Oana Țoiu	Deputată, USR, președinta Comisiei Tineret și Sport a Camerei Deputaților	
		Violeta Alexandru	Deputată, Forța Dreptei, fostă ministru a Muncii	
		Oana Băluță	<i>Conf.univ.dr. la Facultatea de Jurnalism și Științele Comunicării, Universitatea din București, cercetătoare specializată în gen și politică</i>	Moderatoare
14h15 - 14h30	Închiderea evenimentului. Concluzii. Acțiuni pentru viitor			
14h30 - 15h30	Pauza de prânz- Bufet suedez Networking. Interviuri finale, Fotografii de grup			

